
 
 

 

 

Letní příměstský tábor „EXPEDICE ZEMĚ“ 

21. - 25. 8. 2023 

I v tomto roce pracovníci NZDM Klub Modrá kočka uspořádali letní příměstský tábor pro děti 

od 6 do 15 let, kterého se zúčastnilo 26 dětí. 

Děti z Opavy a okolí se na počátku expedice seznámily s delegátem celé výpravy. Ten jim 

rozdal palubní lístky, díky kterým se mohly vydat na cestu kolem světa. První zastávka byla na 

kontinentu Asie, kde se dětem podařilo zdolat vysokou horu, na níž se ukrýval lesní bar 

s občerstvením. Zde cestovatelé museli překonat nelehké úkoly, které se jim postavily do cesty. 

Jedním z nich bylo naučit se asijské písmo Katakanu, poté si oprášit základní slovíčka a souvětí, 

což jim otevřelo cestu na asijskou tržnici, kde získali potřebné suroviny k opékání. Kvůli 

úmorným asijským vedrům se v závěru děti ovlažily v řece.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dalším cílem byl kontinent Austrálie. Hned zpočátku se dobrodruzi seznámili s živou 

charakteristikou Austrálie - klokany. Dozvěděli se nejrůznější zajímavosti o kontinentu, 

kultuře, zemědělství, cestování. Měli možnost si vyzkoušet jízdu v dominantních automobilech, 

jejichž motor byl poháněn fyzickou silou dopravních nadšenců. Také se naučili připravovat 

australský slaný koláč a vyzkoušeli si výrobu australského bumerangu s následným nácvikem 

a jeho používání.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Třetí zastávka byla na kontinentu Afrika, kdy místní africká průvodkyně skupině cestovatelů 

přiblížila výlet na divoké safari, řekla jim, z jakého afrického kmene pochází, a jaké další 

existují. Poté všichni navštívili zoologickou zahradu v Ostravě, kde měli možnost vidět 

nespočet exotických zvířat a dozvědět se o nich mnoho informací.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Předposlední zastávkou na naší cestě byla Amerika. Hned zpočátku si na své cestování děti 

potřebovaly vydělat nějaké fiktivní peníze a jako hráči zavítali do kasina v Las Vegas, kde je 

čekali krupiéři. Hráči tak obcházeli stoly a snažili se vyhrát co největší obnos peněž. Cestou se 

ocitli v přírodní rezervaci Yellowstonského národního parku, kde jejich úkolem bylo ulovit 

medvěda. Za jejich snahu je čekala odměna ve formě setkání se s hráči a trenéry basketbalového 

týmu Opavy, kteří je provedli prostory Víceúčelové haly a společně si zatrénovali. A protože 

cestovatelům z celého dne vyhládlo, čekal je tradiční společný americký oběd, hranolky 

s kuřecími nugetkami.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

Vyvrcholením celého putování byla poslední zastávka v Evropě. Za všechno úsilí, pomoc a 

překonání jsme zavítali tam, kde to každé dítě má rádo, a to konkrétně do HopJump arény 

v Ostravě. V závěru dne delegátka společně se zástupci jednotlivých států poděkovala 

účastníkům za návštěvu a účast a obdarovala je drobnými cenami a diplomem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příměstský tábor byl zrealizován za finanční podpory Statutárního města Opavy. 

Zpracovala: Nikola Šachteliová 


